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Este exame contém quarenta (40) perguntas com 4 alternativas de resposta cada uma. Escolha a

alternativa correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de resposta.

, y T T
Qual é a expressio que representa uma proposi¢do? MAT-1-08-172-0360-0623
Ax+1=4 B Jx #4 C x>4 D3+4=7

. , PP N - ’ , . ET) (4
Considere as proposigdes, p: “Nove ¢ multiplo de quatro” e ¢: “ Doze ndo € um numero primo-. Qual é a
tradugido para a linguagem simbélica da proposi¢io, “Doze nio é um nimero primo e nove nao ¢
miiltiplo de quatro”?

A~gvp Bgv~p Cpvg D~g=p
Qual é a negagiio da proposi¢io ~(~ p=>¢)?
A~pr~gq Bpvyg Cp=~g D pa~gq

Qual ¢ a proposi¢io equivalente a ~ ( PV~ q) ?

A~pv~g B=parg C par~gq D~pvg
Qual é negacio de x* >1?

A x*#1 B <1 C x* =1 D x*>1

Em simbolos, como é que se escreve: "A soma de quaisquer dois nimeros racionais é sempre um
nimero positivo"?

Adx;yeqQ :x+y>0 CadgyeQ :x+y20

B \Vx; yeQ :x+y>0 D Vx;yeQ x+y>0
Qual das seguintes expressdes é algébrica?

3x
S e Dy
Qual € a expressao algébrica irracional?
x* -3x 3 -1+
x-3 x X +42
Qual € 0 dominio de existéncia da expressio ! 5 ?
3x—

AR\{-3) BR\{-2) eRr\{2} DR\ (3}
O conjunto solugio da equagio x* -Sx?+4=04¢...

Ax={-2,-1,1, 2} B x={—4,—1, 1, 4} c x={-2,-1,0, 1} D x={-2,-1,0, 2)
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x+1
A )-o-[U[l+[ B ]-00;~1[u]1;+oo[ C J-o-1Ju]l+o[ D ]-w;—l]u[l;+oo[

Qual é a solugiio da inequacdo >0?

De um sistema linear de 2 equagdes e 2 incégnitas (x;y),sabe-se que A=-2, Ax=—4 e Ay=—6. Qual é
o valor de —x—y+47?

A-2 B -1 C0 D
A solucio do sistema —x—dy=0_ d
. ¢ Ix+2y=5 ¢ o0 par ordenado...
1 1 1 1
A —21_ B [27~ —— D [_21—“)
[ 2'] 2) ¢ [2’ z) 2
r.
Sendo a,b e R’,% €EQ e ; €Q , qual das propriedades é correcta?
2 e 'k P £ £ 2 ? pr 2 r L
A(2)q=aq +b7 B(a'b);':a" +b7 C(GQJ =aq?’ Pa’-a*=a""
b
O conjunto solucio da equagio 2> —2*"' +1= 0¢... )
A x=3 B-x=2" Cx=1 | D x=0

Qual ¢é a correcta tradugio simbglica da afirmagio: “Conjunto de valores de x que se encontram a d
unidade da origem 0”?

Al +d B|d-d C f=—d D j=d
Qual é a condic¢do para que ]—x+ l| ==-x+1? i

A x>1 B x21 C x<l1 P x<-1
A solugio da equagdo |x —4=3x-2é...

A-2 B -1 Cl p 3

2 2

Quantas palavras, com ou sem sentido, pode-se formar com a palavra GENTIL, comegando por uma
vogal?

A 24 B 36 C 48 D 60
Determine n €N , de modo que C;'+z =10.

A 2 B 3 C4 D5

!
Qual ¢ a expressio equivalente a nt + (n + 1)' ?
(n+2)!
1
A= o c— g
n+l1 Bn_l n+l Dn—l

O contririo de um acontecimento certo, é um acontecimento...

A composto. B elementar. C impossivel, D incompativel.

Qual é probabilidade de aparecer s6 “coroa”, langando duas vezes uma moeda?
1

A 1 B 1 Cc /. D 7

4 3 2 8
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Qual é 0 dominio de f(x): log,(x+4)?

A x € }-o0;4] @5}4;4"10[ C x e Ryrad

Qual é o zero da funcio f(x)= logl(x+1)+1?
r

Ax==2 B x=-I \Cx='1‘
Qual dos seguintes diagramas representa uma fun¢io bijectiva?
A N N
—
g
[ N\ o

Qual € o termo geral da sucessio: 1, 4, 9, 16, 25,...?

An+3 B n’ C n’
3
Qual é o valor de lim w ?
S

A~ 00 Bl C3
Qual é o0 termo geral de uma sucessio infinitamente pequena?
.Aru——-—l Bu—n Cu”=n—+1

n n+l n

Considere uma progressdo aritmética com, a, =10 e a; =-8. Qual € a razio entre os termos dessa

progressdo?

-6 B -3 C3
1 1 1
1 lorde 1+ —+—+—,...27
Qualéo va ztetase
4
A 1 B 1 C -
4 2 3

Qual das afirmagdes a seguir é verdadeira?
ASe acR e mf(x) L, entio lxm[a f(x)]=a hmf( J=a+L

B Se lim f(x)= Lelim g(x)= M # 0, entdo yma(f/g)(x) LIM
C Se 1h_1:1f(x)=Lelim g(x)= M entio tim (f + g )x)=L*xM

---4 ,l,
—— 3

N

’

.d

D n’+l

D 4+

D-u, = l

-6

=
[ )

D Se ceR e im f(x)= L,entio lim [c- /(x)]= c-lm f(x)=c~L-

De uma fungﬁo h sabe-se que: o contradorniniOde héeR ,xllrpwh(x) =40 e }Ll’gh(x) = —0o0, Qual dos

grificos seguintes poders ser o grafico de A? P
A A~ B .~ —C !'/\

¥ y

D

n

v maa )7

“J/

Digitalizada com CamScanner

P
0

3/4



x'—49
34. Qual é o valor de Iim’ ‘\._7 ?
A-4 B -7 c1 D14
2x' -3
35. Qual ¢ o valor de ,,“_."J,;t—x"_%ﬂ?
A 400 BS _C2 D -»n

36. Qual é o valor de lim (m -—x)?

X

A-2 B - co D1
C(x-1\"
37. Qual é o valor de lim ?
waeml X
Ae™ B e C ¢ D ¢
38. Considere a fungiio f representada pelo grifico abaixo. Qual das opgdes ¢ correcta?
’I'\
s o
° o °
-6 3 0 1 3 6 9 >
A tim f(x)=2 B fim f(x)=3 Clim f(x)= f(3) D lim f(x)=0
X x— x—— Pt

39. A fungdo abaixo é descontinua, respectivamente, nos pontos de abcissas...

y/\
s o
’ * ’ ° *
|
|
% g 7 1 3 6 S
A x={-3,3,6] B x={-6,-13}  C x={0,1,3) D x={-3,0.6}
2
x'-16 _,
40. Para que valor(es) de k f(x) = x-4 se x#4 ¢ continua no ponto de abeissa v =47
k se x=4
A0 B4 C8 D12
FIM
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